



**Kritéria na obsadzovanie funkcií profesorov a docentov
na Leteckej fakulte
Technickej univerzity v Košiciach**

KRITÉRIÁ NA OBSADZOVANIE FUNKCIÍ PROFESOROV A DOCENTOV NA LETECKEJ FAKULTE TECHNICKEJ UNIVERZITY V KOŠICIACH

Podmienkou na obsadenie funkcie profesora alebo docenta je preukázateľne plnenie kritérií zadaných v Zákone č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách v § 75. Okrem týchto podmienok je potrebné splnenie nasledujúcich kritérií:

Funkcia / Kritérium		Docent	Profesor
Monografia		1	1
Vysokoškolská učebnica		1	1
Skriptá a učebné texty		1	2
Pôvodná vedecká práca v domácich časopisoch, zborníkoch	6	Z toho minimálne 2 publikácie indexované v databáze Current Contents alebo	10
Pôvodná vedecká práca v zahraničných časopisoch, zborníkoch vo svetovom jazyku	3	z toho minimálne 3 publikácie indexované v databáze Web of Science alebo SCOPUS	5
Citácie v domácich publikáciách	6	Z toho minimálne 3 citácie indexované v databáze Web of Science alebo SCOPUS	15
Citácie v zahraničných publikáciách	3		10
Splnenie aspoň jednej z podmienok:		<ul style="list-style-type: none"> • významné inžinierske dielo • preukázateľná úspešnosť pri získavaní významných medzinárodných alebo domácich vedecko-výskumných projektov • uznané vynálezy alebo patenty • vykonávať funkciu školiteľa špecialistu minimálne u jedného úspešne vyškoleného doktoranda 	<ul style="list-style-type: none"> • významné inžinierske dielo • preukázateľná úspešnosť pri získavaní významných medzinárodných alebo domácich vedecko-výskumných projektov • uznané vynálezy alebo patenty • aspoň jeden úspešne vyškolený doktorand + jeden doktorand po dizertačnej skúške

Poznámka:

Domáce publikácie, resp. citácie môžu byť nahradené zodpovedajúcim počtom zahraničných publikácií, resp. citácií. Kategórie publikácií a citácií sa uvažujú v súlade s vyhláškou č. 456/2012 Z. z. Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri umeleckej činnosti.

Kritériá schválila Vedecká rada Leteckej fakulty TUKE na svojom zasadnutí dňa 8.3.2018, č. uzn. 5 136/2018
Kritériá schválila Vedecká rada TUKE na svojom zasadnutí dňa 4.5.2018, č. uzn. 6/máj/2018